

虹桥北头红绿灯竟成摆设

记者观察,十分钟内无一辆车在红灯时停下



记者抓拍的一辆汽车闯红灯的画面。

信阳消息(见习记者 周亚涛 熊晓辉)“我每天都从虹桥路过,很少看见司机在桥头的红绿灯前停下来,这红绿灯一点也不起作用啊!”近日有市民向记者反映称,彩虹桥北头设置的红绿灯不起作用,不论是红灯还是黄灯,过往的车辆全都呼啸而过。

十分钟内无一辆车在红灯时停下

记者随后来到虹桥北岸观察情况,桥头上设置的红绿灯依次按照绿灯、黄灯、红灯亮起。先是绿灯 20 秒,接着又是绿灯 3 秒,然后是黄灯 2 秒,最后是红灯 26 秒。在记者观察的十分钟内,过往的大小几十辆车没有一辆停下来等红灯的。

据了解,107 国道桥头北岸的红绿灯是 2012 年刚设置的,由于是国道,经过的很多外地车辆见到红灯时还会停下来,但是本地的车大多都是呼啸而过,对红绿灯熟视无睹。

设置红绿灯是为了缓解桥面压力

就此情况,记者采访了市交警队,据市交警队交通设施科的工作人员告诉记者,彩虹桥位于 107 国道上,由于修建的时间比较早,同时过往的车辆较多,尤其是重型卡车较多,桥面承受着很大的压力。因此便在桥的两头都设置了红绿灯,为了防止过多车辆停在桥面上对桥面产生重压,缓解桥面承受的压力。

“交警的出发点好的,不过过往的车辆都无视红绿灯的存在,这能起到对彩虹桥的保护作用吗?”市民张先生在接受记者采访时对红绿灯发挥的作用提出了质疑。

对此,交警显得有些无奈:“由于没有在红绿灯上设置摄像头,好多车辆都存在侥幸心理,不遵守相应的交通规则。”

本报提醒广大司机朋友,在经过彩虹桥红绿灯时还是应该遵守相应的交通规则,为了自身行车的安全,同时也避免彩虹桥通行车辆太多对桥面造成更大压力。此外,我们也希望有关部门对此进行监管,既然已经设置了红绿灯,那就要让“红灯停,绿灯行”的交通规则得到遵守。

祭祀先人

切莫让信阳再“上火”

信阳消息(记者 杨长喜)又到一年清明时。祭祀先人作为清明节的一项重要习俗,已渐渐进入高峰期。在清明节前夕,本报记者跟随南湾实验林场贤山林区的森林消防队员一起巡山,倾听他们的声音。文明祭祀,让信阳不再“上火”,是他们最大的愿望。

周末,祭祀者开始忙碌

俗话说:“早清明,晚十一。”目前距离清明节将近两周的时间,但从上周五开始,市内几处公墓的祭祀者就多了起来。

“那边已经有人开始放炮了。”在聚贤祠采访时,南湾湖风景区管理委员会下辖的南湾实验林场的护林员听见贤山公墓有人开始放炮,赶紧跑到山边查看情况。进入防火期以来,他们已经开始执行 24 小时值班制,严防森林火灾的发生。清明节是火灾高发期,这些护林员兼消防队员更是绷紧了弦,严防火灾发生。

在采访的一个多小时内,记者听到,贤山公墓的鞭炮声虽然不是太频繁,但也一直没断。在贤山公墓的入口,前往祭祀的车辆络绎不绝,门口卖花的商贩也迎来了今年清明节的第一个生意高峰期。

上周六、周日,贤山公墓、龟山公墓的祭祀者则成群结队前往祭祀,烧纸、放炮仍旧是众多祭祀者的首选。不过由于周末天气阴沉,全市尚无大的火情发生。

警示,他们的教训当汲取

虽然没有大的火情出现,但最近出现的一些火情还是应当引起市民的注意和警醒。

南湾实验林场贤山林区的护林员翟新朋讲述了去年清明节期间的一个事例:那天风大,一对老年夫妻在山坡上祭祀时引发了火灾,老两口赶紧灭火,但由于风大,火势起来太快,眼看着火势起来但他们却无能为力,情急中,老太太晕倒在了现场。发现火情后的森林消防队员迅速赶到,从上午 9 时一直忙到下午,才将大火扑灭。“那天一是风大,二是那个山坡较陡,下边的火刚刚扑灭,上边的火又向下蔓延,给灭火造成了很大的困难。”这次火灾让 40 多亩山林被烧,考虑到老两口年龄较大,森林公安人员只对他们进行了 1 万元的处罚,免除了其他处罚。

此外,去年清明节期间的另外一起火灾也让人深思。去年 4 月 1 日,罗山县彭新镇也因祭祀引发了一场山火,农民 1000 多亩的林地被焚烧殆尽。更值得深思的是,此次火灾发生后,有关部门并未组织有效的消防队员来扑灭大火。

这类事例还有很多。不完全统计显示,在去年清明节期间,全市就因祭祀引发火灾,对 7 名事故责任人进行了行政处分。

呼吁,莫让信阳再“上火”

“呼吁”,是记者在采访中,森林消防队员们说的最多的一个词。

为了搞好清明节火灾预防,全市各级森林消防部门已经进行了提前安排,并形成了工作方案。在南湾湖风景区管理委员会森林消防队的应急方案中记者看到,该方案形成了一套严格的防火、灭火程序,并将责任明确到人,严防火灾的发生和在火灾发生后能够及时扑灭。

为了预防火灾,南湾实验林场的工作人员除了在显眼地方悬挂标语之外,还在墓地集中地的路口发放宣传单,提醒广大市民注意防火,提倡文明祭祀。

“最主要的是预防。”南湾实验林场贤山林区副主任王伟告诉记者,“我们希望广大市民在游玩时不要携带明火上山,不要在山上吸烟,更不要在山上野炊。清明节也是森林火灾的高发期,我们也希望广大市民在祭祀时考虑防火安全,能够文明祭祀。”



位于民权路与东方红大道交叉口东侧的某家药店墙壁上挂了一幅“在此处丢垃圾者是无教养的人”的横幅(如左图),可是依然有人在此处随意倾倒垃圾。过往的行人告诉记者,用不文明的谩骂形式制止不了乱倒垃圾的行为,文明的劝导方式才能产生文明的行为。 本报老年记者 崔金城 摄

我是达人 top talent 第一季

2013年3月23日盛大起航 挑战自己 激励团队

各大旅行社均可报名 玉龙大通关

我是达人 第一季

三分style 我是达人
森林影像 祈福纳祥
疯狂高尔夫 我型我秀
七彩祥云 智勇冲关
使命召唤 保卫行动

信阳-玉龙温泉 (经312国道至小林镇,沿省道经随州市到玉龙温泉) 河南办事处 0376-6277100 18727930006
景区电话: 0722-4828588/688 www.hbylwq.com

信阳现代男科医院

专解男题

信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院

新农合定点医院

孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2012]第 02-22-063 号

信阳仁爱妇科医院

港式妇科 好而不贵

健康热线:0376-6590888

地址:信阳市工区路六里棚 110 号

(第十中学对面、高压开关总厂旁)

(豫)医广(2011)第 09-05-326 号

畅歌时尚派对 KTV

MUSIC ZONE

想唱歌 就去畅歌

畅歌音响就是好

信阳畅歌 KTV 原金尚羊头寨自 114 号畅歌 KTV

音乐基地 KTV

健康·时尚·平价

订座热线 0376-6616600 0376-6277222

公司地址:信阳市浉河区会兴路(大别山广场) 114 号